

產經 股市 房市 健康 生活 文教 評論 地方 兩岸 數位 旅遊 Oops 閱讀



願景工程

橘世代

uD 有設計

售票網

三

搜尋

登入

udn / 社會 / 法律前線

聽新聞 ►

0:00 / 0:00

瑪家鄉公所前財經課長與包商 不實核銷工程款遭判刑

2021-04-13 10:49 聯合報 / 記者陳弘逸／屏東即時報導

+ 貪汙

讚 103

分享

分享

屏東瑪家鄉公所財經課陳姓前課長，因裝修照明設備工程，未依程序完成採購就完工，竟找來該非該工程的程姓包商，填寫不實的估價單據，事後程姓包商於9萬8000的工程款中，詐得不法所得2萬5000元。屏東地方法院將陳、程依貪汙罪，分別判處3年7個月，3年9個月徒刑，遞奪公權5年，沒收9萬8千元不法所得。

起訴書指出，2014年3月5日至2017年1月16日，擔任瑪家鄉公所財經課長的陳姓課長，負責鄉公所辦理各項工程業務，因工程發包，與程姓承包商認識，兩人經常在鄉公所內泡茶，

因活動需要裝修燈，鄉公所將工程交由其他承攬商施工，估價7萬，但該工程因未依程序採購就完工，也未能提出單據核銷，陳竟尋求非工程包商的程姓包商提供估價單、發票以利核銷，陳、程兩人便填寫不實的估價單，後交由不知情的代理鄉長批示裁准。



產經 股市 房市 健康 生活 文教 評論 地方 兩岸 數位 旅遊 Oops 閱讀

程序，事後開支票給非承包商的程姓包商，而程只將9萬8000的工程款，給予原承包商6萬3000元，自己詐得不法所得2萬5000元。

事後，陳、程由法務部廉政署送辦，經審理，屏東地方法院一審判決，陳姓課長依貪汙罪，處有期徒刑3年7個月，遞奪公權5年；程姓包商處有期徒刑3年9個月，遞奪公權5年，沒收9萬8千元不法所得。



屏東地方法院將陳、程依貪汙罪，分別判處3年7個月，3年9個月徒刑，遞奪公權5年，沒收9萬8千元不法所得。記者陳弘逸／攝影

屏東 貪汙 法務部

生活不枯燥、趣聞隨時看>>快來加入 Line 好友圈→



延伸閱讀

產經 股市 房市 健康 生活 文教 評論 地方 兩岸 數位 旅遊 Oops 閱讀

茂林溫泉會館 最快暑假試營運

台鐵事件 建築師公會回應營造業
工地主任：不實指控

柯市府轉型正義進度差 北市還剩
64座蔣公銅像

太魯閣號事故運安會檢視邊坡工
程 台東鹿野段不發安全通告

相關新聞

北市府建管處爆集體收賄 涉案業
者交保

下班繞路吃鹹粥出車禍！台南地
院認定職災「溫暖有人性」判決...



產經 股市 房市 健康 生活 文教 評論 地方 兩岸 數位 旅遊 Oops 閱讀

帶女檢察官陪應酬助興就能高升？基層檢憂部長閉眼圈派檢察...

警向報案人借錢 同事：他薪水拿回家

公款討好縣長 金門前警局長吃牢飯

電子大亨婚外情曝光 元配開始移轉財產

停止吃這19種食物，遠避癌症！

2FunNews | Sponsored

先前有許多人失敗。你能完成這試鍊嗎？

Hero Wars | Sponsored

最新止鼾神器席捲全台灣

PettaSleep 貝塔止鼾 | Sponsored

狠夫2航廈把老婆「公主抱」丟下4樓 殺人未遂判2年半

SWAG最賺錢女優！暗黑版吳佩慈到案 否認性交易



產經 股市 房市 健康 生活 文教 評論 地方 兩岸 數位 旅遊 Oops 閱讀

20+個被整形手術徹底毀掉的名人

2FunNews | Sponsored

这个游戏真漂亮

Raid: Shadow Legends | 在線遊戲。免費玩 | Sponsored

這些不用信用審核的信用卡可能讓您驚訝

信用卡 | 搜索廣告 | Sponsored

女學生拍照露「黑森林」辯沒穿內褲習慣 法官指令人厭惡她上訴

屏東縣議員潘淑真棄保潛逃 檢方發布通緝

健身太難？鳶松村女生竟然輕鬆從98公斤減到了...

Health daily | Sponsored

睡前喝一杯這個，能隔夜「融化」腹部贅肉（今晚試試）

日本ONAKA脂肪消 | Sponsored

為什麼別人的車都那麼亮，因為他們都在用這個

德國納米石英鍍膜噴霧 | Sponsored



訂閱聯合電子報

訂閱

刊登廣告

| FAQ · 客服

| 新聞授權

| 服務條款 · 著作權 · 隱私權聲明

| 聯合報系

| 訂報紙

| 關於我們

網站總覽

聯合線上公司 著作權所有 ©2020

